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Besluitvorming 

Status 

 

Embargo 

 

:   openbaar 

  geheim, want . . . . . . . . 

  nee 

  ja 

   

Afgestemd met 

 

: Intern afgestemd met Communicatie en Bedrijfsvoering  

Raad 

 

:   ja, beeldvorming 

  ja, oordeels- / besluitvorming 

  ja, informeren via Informatienota in leesmap 

   

Vermelding op 

openbare 

besluitenlijst 

: De raadsfractie Senioren Veldhoven heeft vragen gesteld over het 

rapport 'Collegeonderzoek Subsidieverstrekking'. Het college 

beantwoordt deze vragen per brief. Dit antwoord wordt besproken in 

de eerst mogelijke raadsvergadering. 

   

 
 

 

  

Samenvatting : Senioren Veldhoven heeft een aantal vragen gesteld over het 

rapport Collegeonderzoek Subsidieverstrekking. In dit voorstel 

leggen wij u het concept antwoord voor.  

Beslispunten : 1. De artikel 42 vragen van de fractie Senioren Veldhoven over het 

rapport Collegeonderzoek Subsidieverstrekking beantwoorden 

overeenkomstig bijgaande concept-brief. 
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Datum raad  :  Datum B en W : 11 februari 2020 

Agendapunt 
 

:   

Volgnummer : 20.0000042   Programma begroting :   

Gewijzigd voorstel 
 

:  Taakveld :  

Portefeuillehouder 
 

: M. van Dongen 

 

 

Adviesnota college 

Beantwoorden artikel 42 vragen van de fractie Senioren 
Veldhoven over het rapport Collegeonderzoek 
Subsidieverstrekking.  
 

Beslispunten 

 

1. De artikel 42 vragen van de fractie Senioren Veldhoven over het rapport 

Collegeonderzoek Subsidieverstrekking beantwoorden overeenkomstig bijgaande 

concept-brief.   

 

Inleiding 

 

De fractie Senioren Veldhoven heeft een aantal vragen over het rapport 

Collegeonderzoek Subsidieverstrekking. Zij vragen nadere informatie over de 

aanleiding van dit onderzoek en over welke maatregelen het college al genomen heeft 

naar aanleiding van dit rapport.  

 

Relevante (wettelijke) beleidskaders 

 

Artikel 42 reglement van orde van de raad.  

 

Beoogd effect 

 

De gemeenteraad in staat stellen zijn kaderstellende, controlerende en 

volksvertegenwoordigende rol goed uit te voeren.  

 

Argumenten 

 

1.1. De brief geeft antwoord op de vragen van Senioren Veldhoven. 

De antwoordbrief gaat in op de gestelde vragen. Er wordt informatie gegeven rond 

het collegeonderzoek dat plaatsgevonden heeft betreffende het proces van 

subsidieverstrekking aan maatschappelijke organisaties. 

 

  

 

Kanttekeningen en risico’s 

 

1.1. Beantwoording van artikel 42-vragen vindt niet plaats binnen 30 dagen na 

ontvangst. 

Volgens het reglement van orde van de raad vindt schriftelijke beantwoording 

van artikel 42-vragen zo spoedig mogelijk plaats, in ieder geval binnen 30 

dagen nadat de vragen zijn binnengekomen. Vanwege interne 

miscommunicatie zijn de vragen pas in januari naar de ambtelijke organisatie 

gezonden. Vandaar dat de beantwoording nu pas plaatsvindt.  
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Financiën 

 

Aan dit voorstel zijn geen financiële kanttekeningen verbonden.  

 

Communicatie en samenspraak 

 

Het besluit publiceren we op de openbare besluitenlijst van het college. Er vindt naar 

aanleiding van de brief geen actieve communicatie plaats. Wel wordt in het antwoord 

toegezegd om in overleg met communicatie een informatief artikel te publiceren in het 

Gemeente Nieuws.  

 

Uitvoering / planning 

 

Na vaststelling door uw college stuurt de griffie de antwoordbrief naar de fractie van 

Senioren Veldhoven. Daarna gaat de brief naar de raad. De vraag- en antwoordbrief 

worden zowel op de raadsagenda als in de leesmap geplaatst en gepubliceerd op het 

RIS. Tijdens de vergadering waarop de brief wordt geagendeerd kunnen raadsleden 

nog vragen om een toelichting.  

 

Bijlagen 

 

1. Brief artikel 42-vragen Senioren Veldhoven 

2. Concept antwoordbrief van het college.  
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